



## **Исполняющий обязанности руководителя следственного отдела встретился с принимающими родителями и поговорил с ними о безопасности детей в летний период**



Во встрече с законными представителями несовершеннолетних по вопросам безопасности детства в летний период принял участие исполняющий обязанности руководителя Почепского межрайонного следственного отдела Александр Лаврентьев, представители администрации Почепского района, органов опеки и попечительства.

Александр Лаврентьев в рамках профилактической работы по предотвращению насилия в семье довел присутствующим на мероприятии законным представителям детей психологические аспекты взаимодействия с несовершеннолетними, методы дисциплинирования и отличия их от насилия.

Сотрудник СК России рассказал об ответственности за применение насилия в отношении своих детей, а также о практике расследования таких противоправных действий и назначения



судом наказания за их совершение.

Кроме того, выступающий остановился на вопросах безопасности несовершеннолетних в летний период, в частности при проветривании помещений, нахождении вблизи водоемов и путей движения различных видов транспорта.

Александр Лаврентьев напомнил, что в следственном управлении СК России по Брянской области действует телефон доверия 8 (4832) 62-01-84, а также круглосуточная линия «Ребенок в опасности» 8 (4832) 62-01-76 или 123 (для набора с мобильных устройств).

## Изображения



17 Июня 2023

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1801681>